

邻居经常在楼道里晒内裤 女保姆不愿给男主人洗内裤辞职 网友们昨天为了谁对谁错吵翻天

其实关于“内裤”，男人和女人的观感天差地别 但不管怎么想，尊重别人总是没错的

记者 金洁洁

经常有人在楼道里晾内衣裤
上下楼要从内裤边走来走去
女邻居忍无可忍发帖投诉



昨日 11:35, 网友“最烦明天穿什么”在19楼论坛发帖:小区单元楼的楼道里经常有人晾衣服晒内裤。楼道就这么窄,每天上楼下车的都要从他们的内裤底下走过……就不能好好晾在家里?今天下楼看到晾衣绳上多了张纸,写着“没xx不拿的,毛巾拿,一双袜子也拿,做人有点素质”。晾在外面的衣服被人拿了,我在想这可能是想给这个在楼道里晾衣服的人一个警告吧!

截至昨天下午3点,这条帖子阅读量达8万多,回复113条。

“木瓜炖银耳”回帖:这貌似是楼梯转弯口吧,这也晒衣服?脸皮这么厚,还谈素质?他知道啥是素质吗?呵呵。

“30 minutes”:内裤上涂风油精,白衣服上滴杨梅汁,男性衣服上喷香水。

“翰霖”回帖:我们家楼下车棚里面挂满内衣裤,去放个电动车还得左避右避,我在想内衣裤主人怎么穿得上去哦,那么多人进进出出总会有不小心碰到的,还能穿上去我也是服了。

不愿给男主人洗内裤 女保姆上班不到1个月辞职

无独有偶,昨天,都市快报官方微信发了一条新闻《不愿给男主人洗内裤,女保姆干活不到1个月辞职!网友讨论炸了》——

保姆小沈30岁左右,经一家保姆中介机构介绍入职雇主家的,她感觉与雇主蛮合得来,但有一点却让她左右为难,欲言又止。“每天去那家,雇主会有换下的内衣和袜子放着让我洗,其中就有男主人的内裤,每次看到男内裤,我觉得怪难为情的,还会脸红。”

她对女主人说出了心里话,女主人说,从来没见过保姆干活不洗内裤的,难道请了保姆还要自己洗内裤?经过多次“交锋”,小沈和女主人各执己见,最终小沈离职了。

“我多次拒绝洗内裤,但雇主强行要求并说,不洗内裤要扣发工钱……”

也有表示理解的,网友“buckss”回帖:估计是二房东把套房隔成了好多个单间,没阳台的单间就只能挂楼道里了。

发帖人是个妹子,昨天她说,小区叫星河明苑,是电梯房,也许觉得大家都会坐电梯,楼梯走得少,那些内衣裤就晾在二楼楼梯转弯处,多数为男士衣服和内裤,也有女人的连衣裙,昨天下午,她再次去看时,纸还贴着,衣服换了一批,男女深色T恤和内裤等,数了数有9件。

小区物业负责人说,他在小区11年,从来没见过有人偷袜子,现在生活条件好了,谁会偷双不值钱的袜子哟,变态么?另一种可能是,有人在你袜子边上走来走去,看不顺眼,顺手扔掉了。

“把衣服晒在公共场合的通道上的可能是群租的,确实有难处,比如两室一厅吧,一人住了靠阳台的房间,另一个房间没地方晒衣服,就拿出来晒了。”这位负责人说,会叫保安去看看,通知下他们,尽量不要晾在路中间挡着别人。

小沈在网上吐槽的帖子引起网友热议。女保姆到底有没有权利拒绝洗男主人内裤?网友们各执己见。

有网友认为,保姆洗内裤是件很正常的事,没有必要大惊小怪。但也有人认为,雇主不应该让保姆洗内裤,男主人要女保姆洗内裤应该感到难为情。

“么西么西”:放在洗衣机里一起洗,管他内裤内衣,有啥区别,反正洗好就拿出晒干呗!

“陈嘉俊”:这明明是工作职责。

“狮子座的贝妮猫”:这是雇主的个人基本素养。我们用保姆十多年了,夫妇都是各自手洗自己内裤!但是我父母家、公婆家都是保姆洗的,因为他们都八十多岁高龄了。这是对他人和自己的尊重!

关于内裤那些事,我昨天做了个小调查,发现男人和女人的态度南辕北辙。(接受调查人群从20岁到60岁,从事各行各业)

愿不愿意让别人帮你洗内裤?



女性:不愿意

接受调查的10个女人,全部都认为内裤是很隐私的,宁愿自己洗,不愿意让别人动手。两个80后女生说,如果自己偷懒,只能接受自己老妈帮忙洗。还有一个已婚,说来例假时不想沾冷水,偶尔会让老公帮个忙,但其他人来洗就肯定不行。

为什么?

戎女士说,一个是不放心,万一没洗干净,她平常都是用手搓洗内裤,用专门洗内衣的肥皂,绝不扔洗衣机里去绞洗,有次她老公把内裤扔洗衣机洗,被她骂了一顿。

另外,内裤多少有一点分泌物残存在表面,让人家洗多不好意思。80后小徐说,有次洗完澡,累得不想洗内裤,但又怕被妈妈拿去洗,她赶紧先把内裤的污渍搓掉再说。



男性:谁洗都行

男人们认为谁洗都行,但让外人洗不好意思,所以“婚前妈妈洗,婚后老婆洗”,单身狗就扔洗衣机,不劳烦外人,也不辛苦自己。保姆如果愿意洗当然好,不愿意洗,也不是什么大事。

当然,几个单身男喜滋滋地说,如果有女生主动愿意帮洗内裤,必须接受,这说明什么,说明人家喜欢你啊。

会不会晾在公共场所?



女性:不会,多难为情。

一方面,有碍观瞻,对别人不尊重;另一方面,假如让人家看到了奇怪的内裤,说不定会在背后议论,哇,她的内裤居然是这样的。

多难为情。

也有一个女生说,一般情况下,内衣裤不轻易示人,但要看居住的条件,如果居住环境只允许内裤晒到公共场合,那也没办法啊,内裤一定要见阳光。



男性:不是害不害羞的问题,是素质问题。

男人就不一样了,他们根本没把内裤当内裤,按照他们的理念,这就是件布料少一点的衣服,有区别吗?

10个接受调查的男人都认为,晒哪里不是害不害羞的问题,而是素质问题。“男人的内裤嘛,被人看到也无所谓啦,谁喜欢谁拿去,没关系,旧的不去新的不来。”

但是,他们强调,晒在公共场合会影响别人,这不行。

给钱你愿不愿意帮别人洗内裤?



女性:绝对不

10个接受调查的女人都说不愿意。“打死我也不愿意去帮别人洗,因为太恶心了!”40多岁的袁女士说。

大家表示,除了自己亲近的人,比如老公、儿女、年迈父母的内裤,其他人的肯定拒绝,给多少钱也不接受。



男性:看给多少钱

所有接受调查的男人都表示,自己的内裤都懒得洗,怎么有空去帮别人洗。

不过呢……转折来了,如果给钱,就要看给多少了。

什么,一万块钱洗一条?

拿来拿来,大丈夫能屈能伸,不就洗条内裤嘛……

调查最后,男人女人都说,不管自己想法怎么样,都要学会尊重别人的习惯和感觉,如果让别人觉得不舒服不方便,即便自己无所谓也不能任着性子来。